

西安博爱学校组织学生到陕西科技馆开展物理科普实践活动



阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,西安博爱学校组织部分高一年级学

生,在物理教研组长王岳宁老师和班主任的带领下,前往陕西科技馆开展物理科普实践活动。

从富兰克林风筝实验到现代人工智能,从磁生电到电生磁,从简单振动到动量守恒,学生们兴致勃勃地体验了馆内的力、声、光、电、磁知识的巨大魅力,沉浸在知识带来的快乐中。

科技馆中的“尖端放电”“柔和电击”“地球磁场”“牛顿摆”“波的概念”“多普勒与双耳”“光的偏振”等科普实验,让物理课本中学生难以理解的知识通过亲身感知和体验变得不再陌生。该校教师表示:“本次校外科普实践活动,激发了学生学习物理的兴趣,这也是学校物理教学的延伸和创新。”

西安市第四十四中学举行青年教师基本功大赛

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市第四十四中学举行了青年教师基本功大赛。本次比赛项目有四项,分别为粉笔字、教学设计、说课、微课。

赛前,学校专门进行了动员培训,校长刘瑞聪、副校长刘贤分别对老师们提出要求。教务处主任马瑞香作赛前指导讲话。

“教学设计比赛”以撰写一课

时详案的方式进行,要求参赛者根据指定课题在规定时间内设计完整的一课时内容。青年教师对此次教学设计比赛高度重视,赛前充分学习,精心准备。比赛中,每位参赛选手严谨认真,在规定时间内完成了各自的教学设计。

粉笔字比赛采用现场书写的方式进行,板书内容统一,选自中

华经典诗词歌赋。评委采用现场打分与集中合议相结合的办法,从笔画、结构、布局等方面严格评分。评委老师们认真比较、筛选出最优秀的作品。

该校青年教师表示:“此次活动为青年教师搭建了展现自我的舞台,提高了自己的教育教学技能,加快了自己的专业成长。”

西安旅游职业中等专业学校举行第五期“青蓝工程”汇报课活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安旅游职业中等专业学校举行了第五期“青蓝工程”汇报课活动。参加此次活动的有第五期“青蓝工程”12对师徒、15位评委教师以及各专业任课教师,汇报课分别在学校VR实训室、茶艺室及音乐教室举行。

参加本次汇报课的徒弟们精心准

备,从选题到备课,从试讲到改进教学设计,每个环节都进行了反复的推敲。师傅们全程参与备课、磨课,给予详细耐心的指导。

汇报课上,青年教师精神饱满,教态大方自然,有的课堂语言生动形象、寓教于乐,极具亲和力;有的教法新颖

独特,环环相扣,激发了学生的主动性和积极性;有的善于创设情境,注重为学生搭建知识架构;有的课堂张弛有度,营造了良好的教学氛围。

汇报课结束后,评委老师从教学亮点、教学改进、今后的教学发展思路等方面进行了交流评价。

西安市雁塔区第二小学举行绘本故事大赛

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区第二小学举行了绘本故事大赛,担任本次故事比赛的评委有校长王明春、副校长许莉、大队辅导员冯程程老师、教导处施昌艳老师、二年级语文教研组长郭亚妮老师、杜城小学桑亚玲

老师等。

学生们用街舞为本次活动开场。校长王明春致辞,他指出阅读的重要性,希望同学们以本次活动为契机,重视阅读、爱上阅读,养成良好的阅读习惯。学生们声情并茂地讲述了《亲亲绿毛怪》

《小猪变形计》《小房子变成大房子》等绘本故事,让在场的每一位师生都沉浸在生动有趣的故事情境之中。

本次活动共评选出一等奖3名、二等奖4名、三等奖5名,校领导为获奖选手颁发了奖状和奖品。

西安高级中学召开期中家长会

阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,西安高级中学召开了期中家长会。

初一家长学校专题培训由德育处主任刘佩玲主持,王博老师做了题为《家长如何激发孩子主动进取精神》的讲座,指导家长走出家庭教育误区,帮助学生走出青春迷茫,养成良好习惯。

高三家长学校专题培训由德育处副主任刘道兴主持,邀请山东省

“家长空间”特约专家、生涯规划及学习方法指导专家余新超老师开展了以《和孩子一起翻越高考苦乐山》为题的讲座,帮助家长了解高三阶段孩子成长特点及亲子交流策略。

各年级各班家长会由班主任老师主持,各科老师针对孩子在学习过程中遇到的困难提出了针对性、实用性的方法,与家长进行了深入交流。



西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦

爱育英华

西安市育才中学

在陕西省中小学生航空创新设计挑战赛中获奖



阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,由陕西省教育厅主办,陕西省学生体育协会、西北工业大学承办的2023年第四届陕西省中小学生航空创新设计挑战赛举行。西安市育才中学航模社团在雷洪刚老师、张正宏老师、聂少杰老师的带领下,共有10位选手参加了比赛。经过激烈的角逐,西安市育才中学航模社团最终荣获了2个二等奖和3个三等奖。

西安市雁塔区第三小学

荣获“西安市第二十一屆青少年科普知识竞赛先进单位”称号

阳光讯(记者 杨晶)在由西安市科协、市教育局、团市委、市文明办、市少工委和市关工委联合主办的“西安市第二十一屆青少年科普知识竞赛”中,西安市雁塔区第三小学荣获“西安市第二十一屆青少年科普知识竞赛先进单位”称号,该校副校长韦文洲被评为“先进个人”,43名同学分别获得了一、二、三等奖。

西安市雁塔区实验小学

在西安市首届基础教育青年教师基本功大赛中获奖

阳光讯(记者 杨晶)近日,由西安市教育局、西安市总工会主办的西安市首届基础教育青年教师基本功大赛举行,西安市雁塔区实验小学组织老师积极参加比赛,该校文凯丽老师获得三等奖。

西安市雁塔区第二中学

开展急救及自救自护能力培训会

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区第二中学开展了2023年急救及自救自护能力培训会。培训会邀请了省红十字会韩荣誉讲师,活动由该校政教处副主任周蒙主持。

省红十字会韩荣誉讲师通过案例分析和现场互动的方式讲解了心肺复苏(CPR)、AED(体外除颤仪)、海姆立克急救、出血性急救保障等知识,并且在现场借助模拟人演示了心肺复苏的操作流程。